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 „Вашингтон чини све да људи забораве како је НАТО, по његовом наређењу,
заобилазећи Савет безбедности УН, бомбардовао Београд и друге градове Југославије“,
наводи се у саопштењу председника Државне думе Вјачеслава Володина на Телеграм
каналу, преносе РИА Новости.

  

Државна дума Русије ће данас, наводи се, разматрати нацрт жалбе у вези са 25.
годишњицом НАТО бомбардовања Југославије.

  

Председник доњег дома руског парламента је истакао да су Вашингтон и Брисел
уништили земљу (Србију), али нико од лидера у Сједињеним Државама и земљама
НАТО-а, укључујући председника САД Џозефа Бајден, никада није кажњен.

  

Поред тога, наводи Володин, нико није одговарао за смрт председника Југославије
Слободана Милошевића у Хашком затвору.

  

„Свет је дужан да да праведну процену догађаја тих година: да позове на одговорност и
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осуди одговорне за уништење Југославије“, закључио је Володин.

  

„Оружани сукоб 1999. између албанских сепаратиста из Ослободилачке војске Косова и
српске војске и полиције довео је до бомбардовања Савезне Републике Југославије
(СРЈ) од стране НАТО снага.

  

Војна операција је предузета без одобрења Савета безбедности УН и на основу тврдњи
западних земаља да су власти СРЈ извршиле етничко чишц́ење на Косову и тамо
изазвале хуманитарну катастрофу“.

  

Ваздушни напади НАТО-а трајали су од 24. марта до 10. јуна 1999. године и резултирали
су смрц́у, тврди Володин, „преко 2.500 људи, укључујуц́и 87 деце, и штетом од 100
милијарди долара“.

  

Окружни суд у Београду прогласио је 21. септембра 2000. америчког генерала Веслија
Кларка и бившег генералног секретара Алијансе Хавијера Солану кривим за ратне
злочине током бомбардовања Савезне Републике Југославије (СРЈ), навео је.

  

„Међутим, након свргавања председника СРЈ Слободана Милошевића у октобру 2000.
године, нове власти у земљи су постигле ревизију пресуде, а Врховни суд Србије је у
јесен 2001. године укинуо пресуду руководству НАТО-а“.

  

(Данас)
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